

Ergebnisprotokoll FVV vom 17.04.2019

Tagesordnung

- 1.) Formalia
- 2.) Berichte
- 3.) Finanzbericht
- 4.) Planung zukünftiger Aktionen
- 5.) Wahl der Mitglieder für die Fachkonferenz
- 6.) Sonstiges

1.) Formalia

1.1.) Anwesenheit

Name	Anwesend ja/ nein
Apel, Katharina	Ja
Arns, Jessica	Ja
Badenhoop, Luise	Ja
Blum, Esther	Nein
Born, Verena	Ja
Heidecke, Daphne	Ja
Jung, Alina	Nein
Hulsmans, Nik	Ja
Otto, Esra	Ja
Seeger, Sophie	Nein
Zane, Sofia	Ja

8 von 11 FSR- Mitgliedern sind anwesend. Alle 8 Mitglieder sind stimmberechtigt.

1.2.) Protokollant(in)

- Protokollantin Sofia Zane

1.3.) Moderation

- Die Moderation übernimmt Nik Hulsmans

2.) Berichte

2.1.) Semestertreffen mit Dozierenden

- Positive/ negative Aspekte aus Umfrage wurden diskutiert
- Dozierende sehr offen für Verbesserungsvorschläge
 - Statistik Tutorien sollen ab WS 2019/2020 stattfinden

2.1.1.) Nebenfächer

- Medizin (wird in Unisono Mensch 1 und Mensch 2 heißen) soll ab WS 2019 in Siegen stattfinden
 - Es muss kein Praktikum absolviert werden
- Ein Nebenfach für Kinder- und Jugendpsychiatrie ist angedacht
 - Herr Klucken im Gespräch mit Kinderklinik Siegen

2.1.2.) Studium Generale

- Man muss 9 Leistungspunkte erwerben
- In einem Fach muss eine Prüfungsleistung absolviert werden
- Generell kann man so viele Nebenfächer belegen, wie man möchte
- Man kann verschiedene Fächer kombinieren, allerdings muss abgesprochen werden, ob Anrechnung erfolgen kann
 - „Auf eigene Gefahr“, Studierende müssen sich selber um Anrechnung kümmern

2.1.3.) Erasmus

- Mehr Partner- Universitäten von Studierenden gewünscht
- Herr Klucken im Gespräch mit Partneruniversitäten
- Empfehlung Herr Klucken: Eher Auslandssemester im Master machen
 - bessere Aufnahmechancen

2.2.) Therapeuten- Gesetz

2.2.1.) Briefe bezüglich Therapeuten- Gesetz

- Es wurden 32 unterschrieben Briefe abgesendet

2.2.2.) Petition bezüglich Therapeuten- Gesetz

- wird geprüft
- keine Online- Petition
- Vorgehen für Abstimmung wird noch besprochen

3.) Finanzbericht

- Aktuelle Finanzlage wurde besprochen

4.) Planung zukünftiger Aktionen

4.1.) Grillfeier

- Vorschlag Herr Klucken: Grillfeier mit Dozierenden und Studierenden des Studiengangs Psychologie
- Zeitpunkt: Juni/ Juli
 - Genauer Zeitpunkt wird noch mittels Umfrage festgelegt

Beschluss: Budget von 800,- Euro wurde festgelegt

4.2.)Ersti- Woche

- Wird von FSR- Psychologie geplant
- Hauptansprechpartner: Alina Jung, Sophie Seeger, Jessica Arns
- Ersti- Ausflug in Planung
 - Offen für alle Psychologie- Studierenden

4.3.) Pullover/ T- shirts

- 15 T- Shirts sollen für FSR angeschafft werden
- Allen Psychologie Studierenden soll in Zukunft die Möglichkeit geboten werden, ebenfalls T- Shirts und Pullover zu erwerben
 - Detaillierte Infos folgen

5.) Wahl der Mitglieder für die Fachkonferenz

- Janine Riekeberg, Nik Hulsmans und Daphne Heidecke werden zur Wahl aufgestellt
- Abstimmung erfolgt
 - Jeder Teilnehmer der FVV hat 1 Stimme
- Janine Riekeberg erhält 6 Stimmen
- Daphne Heidecke erhält 2 Stimmen
- Nik Hulsmans erhält 2 Stimmen
 - Nik Hulsmans tritt von Wahl zurück

Beschluss: Janine Riekeberg und Daphne Heidecke werden in die Fachkonferenz gewählt

6.)Sonstiges

- Entfällt

Die Sitzung wurde um 14:47 Uhr geschlossen.

17.04.2019